

# ІНФО! У Києві відтворять атмосферу зимової казки!



## НОВА ІНФОРМАЦІЯ

Цього року Київ зустрічатиме зимові свята у затишній атмосфері європейського містечка із яскравою ілюмінацією та динамічною концертною програмою. Усього передбачено щонайменше 70 різноманітних акцій і концертів, понад 300 тематичних вистав для майже 90 тисяч юних глядачів та більше 200 святкових подій у всіх районах міста. Про це розповіла сьогодні на прес-брифінгу директор Департаменту культури Діана Попова.

15 грудня о 17:00 парадом оркестрів, який пройде вулицею Сагайдачного, буде відкрито новорічне свято та ярмаркове містечко на **Контрактовій площі**.

На **Софійській площі** засвічення ялинки відбудеться традиційно 19 грудня, на День Святого Миколая. Головну новорічну ялинку висотою 25 м прикрасять близько 1000 іграшок. А всього на Софійській площі буде розміщено близько 3 км гірлянд.

Великі Різдвяні святкування відбудуться 7 січня. У програмі – концерт, масова коляда, пригощання кутею та традиційна Хо́да зіздарів, яка пройде Андріївським узвозом та заколядує з усіма поблизу ялинки на Контрактовій площі. У сквері ж поруч розташується Резиденція Святого Миколая.

«Утім, урочисте святкування не обмежиться тільки центром. За підтримки **КМДА** разом із ГО «Країна мрій» та особисто Олегом Скрипкою вперше на Лівому березі Дніпра 19 грудня о 20:00 стартує масштабний мистецький проект «Зимова «Країна мрій» на Лівому березі». Тут гостей чекатимуть п'ять гала-концертів, резиденція Святого Миколая, обладнана дитяча зона у приміщенні Міжнародного виставкового центру, різноманітні атракціони, танцювальні сети та справжній подарунок для всієї родини – безкоштовний казковий різдвяний мюзикл «Лускунчик: війна і мир» – продовження історії Гофмана про знамениту ляльку», – сказала Діана Попова.

Крім того, на Співочому полі Печерського ландшафтного парку 21 грудня – 13 січня триватиме новорічний фестиваль «**Цитрусове королівство**». Кияни зможуть побачити 13-ти метрову цитрусову ялинку та цитрусові інсталяції у вигляді замків казкових героїв.

Посилання: <http://bit.ly/2AXfRbd>

